

№ 25-05-23/01

25 травня 2023 р.

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінансовий менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузь знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Ускладнення суспільного життя громадян внаслідок фінансової, економічної і політичної кризи держави потребують прогресивних підходів у підготовці фахівців сфери фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Упродовж останніх десятиліть в Україні все більшого поширення набуває фінансовий менеджмент як вид професійної діяльності. У зв'язку з цим, постають завдання створення умов для якісно нової підготовки майбутніх фахівців фінансової сфери – фінансових менеджерів, які б володіли сучасними інноваційними технологіями роботи, що сприятиме поліпшенню функціонування усіх суб'єктів господарювання; забезпеченню сприятливих умов їхнього розвитку у пост воєнний період; вчасному попередженню негативних впливів та локалізації фінансових ризиків на різних етапах функціонування учасників фінансового й страхового ринків. З огляду на вищесказане освітньо-професійна програма підготовки магістрів із фінансового менеджменту набуває особливої значущості та актуальності.

Пропонована освітня програма відповідає основним вимогам державного стандарту вищої освіти, охоплює обов'язкові та вибіркові компоненти. Навчальні дисципліни, які містить освітньо-професійна програма, відображають теми, актуальні для сфери фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Освітньо-професійна програма «Фінансовий менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» спрямована на підготовку майбутніх управлінців у фінансовій сфері, які здатні ефективно виконувати професійні обов'язки в установах,

організаціях, підприємницьких структурах, страхових компаніях, кредитних спілках, тощо.

Атестація здобувачів згідно рецензованої освітньо-професійної програми проводиться у формі комплексного кваліфікаційного екзамену та дає можливість у повній мірі визначити фаховий рівень підготовки майбутнього фінансового менеджера.

У цілому, освітньо-професійна програма «Фінансовий менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», яка підготовлена кафедрою фінансових технологій та банківського бізнесу Західноукраїнського національного університету, відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України, має комплексний та цільовий підходи для підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє теоретичними знаннями та практичними навичками, достатніми для професійної діяльності за відповідною спеціальністю і рекомендується до впровадження в освітній процес.

Голова Правління
Кредитної спілки «Калина»



Олег ЛУЦИШИН

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЄВРО-ШЛЯХ»

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінансовий менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузь знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Освітньо-професійна програма «Фінансовий менеджмент» є нормативним документом, який регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та методичні вимоги у підготовці здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 07 - Управління та адміністрування, спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Стратегічною метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівця, здатного вирішувати складні нестандартні завдання і проблеми інноваційного та дослідницького характеру у сфері фінансового менеджменту в умовах мінливості та невизначеності ринкового середовища. Освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувачів даної програми.

Програма сфокусована на підготовку фінансових менеджерів, інвестиційних та фінансових аналітиків нового покоління, які мають глибоку теоретичну й методичну базу у сфері фінансового менеджменту, здатні вирішувати нестандартні завдання, приймати раціональні фінансові рішення, генерувати оригінальні й ефективні ідеї, креативно мислити та діяти, застосовувати інноваційні інструменти фінансового менеджменту.

Представлення на обговорення освітньо-професійна програма «Фінансовий менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузь знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за змістовим наповненням передбачає надання здобувачам освіти оптимальних та збалансованих знань та навичок, необхідних для здійснення професійної діяльності у сфері фінансового менеджменту. Передбачені дисципліни формують високий рівень компетентностей, встановлених стандартом вищої освіти. Якість представленої освітньо-професійної програми не викликає сумнівів. Програма може бути використана для підготовки здобувачів сфери фінансового менеджменту у Західноукраїнському національному університеті.

Директор

Семенюк А. В.





ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «М-БУД»

тел. 80979956125, м. Тернопіль вул. Бродівська, 44 код 31021565
IBAN-UA61 300346 0000026007018576701

Вих. № 2403/20 від 24.05.2023 р.

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Фінансовий менеджмент»
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти**

Зміна пріоритетів в економічній та фінансовій системах України зумовили необхідність змін у змісті фінансової та фінансово-аналітичної роботи. У сучасних умовах господарювання та суттєвого розширення спектру діяльності суб'єктів господарювання одним із основних завдань закладів вищої освіти, які здійснюють підготовку студентів з економічних спеціальностей, є професійна підготовка фахівців з фінансового менеджменту, які добре розуміють особливості сучасного і майбутнього економічного розвитку країни, бачать шляхи розвитку та забезпечення фінансової стабільності функціонування суб'єктів господарювання й спроможні працювати в умовах інтеграції України у світове господарство.

Метою освітньо-професійної програми «Фінансовий менеджмент» є підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері управління суб'єктами господарювання та їх підрозділами на засадах оволодіння системою відповідних компетентностей. Важливо, що дана ОПП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Освітньо-професійна програма «Фінансовий менеджмент» сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку економіки держави, запити бізнесу у висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування іміджу та конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг.

Рецензована програма включає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти. В програмі представлені обов'язкові та вибіркові компоненти, практична підготовка і державна атестація здобувачів вищої освіти.

Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, враховують фахові особливості спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», є логічними й відповідають фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм.

Розроблена освітньо-професійна програма може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної й заочної форм навчання.

Директор ПП «М-БУД»



Неллі ФЕДОРЧУК

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінансовий менеджмент» підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування

Кафедрою фінансових технологій та банківського бізнесу Західноукраїнського національного університету здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за освітньо-професійною програмою «Фінансовий менеджмент» зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування, основним напрямком якої є здобуття поглиблених теоретичних знань і практичних навичок з аналізу та управління фінансовими ресурсами.

У рецензованій освітньо-професійній програмі «Фінансовий менеджмент» враховані актуальні потреби здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування.

Під час підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем потрібне глибоке розуміння фінансових понять, інструментів та стратегій. Фахівці повинні мати широкий огляд фінансових ринків, інвестиційних стратегій, фінансового аналізу та планування. Фінансовий сектор швидко змінюється і актуальність інформації є критично важливою для успіху у сфері фінансового менеджменту. Фахівці повинні бути в курсі останніх трендів, технологічних нововведень, законодавчих змін та впливу глобальних подій на фінансовий ринок.

Магістерська програма з фінансового менеджменту передбачає розвиток аналітичних навичок. Фахівці повинні вміти збирати, аналізувати та інтерпретувати фінансові дані, проводити фінансовий аналіз та розробляти стратегічні рішення на основі отриманих висновків.

Не менш важливими у сучасному світі є глобальні фінансові ринки, відтак фахівці з фінансового менеджменту повинні мати розуміння міжнародних

фінансових практик, регуляторного середовища та культурних різниць, що впливають на фінансові рішення та стратегії.

Не менш важливим елементом підготовки фахівців у сфері фінансового менеджменту є практичний досвід. Стажування, проєктна робота та співпраця з реальними компаніями допомагають здобувачам освіти отримати практичні навички та розширити свою мережу контактів у галузі.

Для успішного подолання цих викликів у рамках освітньої програми «Фінансовий менеджмент» зроблено акцент на практичну підготовку, враховуючи можливості для використання реальних ситуацій та даних, доступ до актуальної інформації та підтримку співпраці зі стейкхолдерами фінансової галузі.

Кадрове та матеріально-технічне забезпечення, яке використовується у ході підготовки здобувачів вищої освіти за цією програмою, забезпечує можливість набуття наведених в освітньо-професійній програмі «Фінансовий менеджмент» загальних і спеціальних компетентностей.

На нашу думку, освітньо-професійна програма «Фінансовий менеджмент» містить всі необхідні складові, які відповідають вимогам здобувачів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування у Західноукраїнському національному університеті, та може бути рекомендована з метою практичного використання.

Директор групи компаній «ТЕРКОМ»



Владимир Михайло ВИЙВАНКО